



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 3 месяца 2015 года



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 3 месяца 2015 года.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Коннов Николай Алексеевич, заместители руководителя следственного управления, сотрудники центрального аппарата и территориальных подразделений.

С докладами выступили сотрудники аппарата следственного управления.

Заслушав и обсудив выступления участников расширенного заседания коллегия отметила, что в 1 квартале 2015 года следственным управлением проделана определенная работа, направленная на повышение и обеспечение надлежащего качества расследования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

преступлений, защите прав граждан, пострадавших от преступных посягательств.

В отчетном периоде в производстве следователей следственного управления находилось 492 уголовных дела, окончено производством 187 уголовных дел, что на 23% выше показателей прошлого года. В суд с обвинительным заключением направлено 169 уголовных дел (АППГ – 134), рост составил 26, 1%.

Подводя итоги заседания, руководитель следственного управления поставил конкретные задачи по улучшению качества и эффективности предварительного следствия, усилению взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами на предмет выявления, раскрытия, расследования и пресечения совершения преступлений по основным направлениям деятельности, принятию исчерпывающих мер, направленных на неукоснительное соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства. В торжественной обстановке сотрудникам вручены ведомственные награды Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/913742>